
 

Referat fra FAU-styremøte  

Tidspunkt: 11.03.24 kl. 18.00  - 20.00 

Sted: Teams 

Til: FAU-styret Rasta skole (facebookgruppe) og 
skolens ledelse (epost) 

Møteleder: Mona Hillestad 

Referent: Pia Helene Vikdal Sæten  

 

Til stede 

Leder: Ikke tilstede  

Nestleder: Mona Hillestad 

1.trinn: Caroline S. Thapper 

2.trinn: Elisabeth Offerdal 

3.trinn: Suada Hadzalic 

4.trinn: Pia Helene Vikdal Sæten 

5.trinn: Trine Strand 

6.trinn: Kaja Wennevold Pilar 

7.trinn: Hilde Karin Midthaug 

 

Agenda  

Orientering fra skolens ledelse v/rektor Dorthe Rundtom 

Neste skoleår: Skolen er i gang med å planlegge neste skoleår. De er derfor i gang 

med ansettelser. Har allerede ansatt tre nye, men har utlyst et par lærerstillinger 

til. Det blir et veldig stort førstetrinn neste år. Det blir helt fulle klasser med 28 i 

hver klasse. Det skal være to lærere per klasse. 

Nytt ordensreglement: Skolen ønsker en prosess, sammen med elevrådet, SMU 

og SU på å utarbeide et nytt ordensreglement. Det som foreligger er gammelt, 



og det trengs derfor en oppdatering og justering her. Det er også ønskelig å få 

inn noen regler knyttet til iPad/skjerm, samt tydeliggjøre reglene rundt mobiler 

og mobilklokker. Det er jo nye nasjonale føringer rundt nettopp dette, så det er 

derfor viktig å presisere disse reglene.  

Skolekatalogen: Endelig er denne klar. Det ble et langt stykke arbeid grunnet 

feilende samtykkeinnsamling på Vigilo. Neste år blir det sendt med en lapp hjem 

i sekken for å samtykke til bilde/katalog. Rektor ønsker at FAU drøfter om vi vil 

fortsette med SMIL som skolefotograf, og lister opp de ulike skolefotografene vi 

kan velge mellom.  

• Norsk Skolefoto AS 

• Lima Foto AS 

• Smil Foto AS 

• Foto For Alle AS 

• Utestemme Foto AS 

Om man vil bytte så er det lurt å gi tilbakemelding om dette så tidlig som mulig. 

Til oppfølging: FAU gir tilbakemelding om hva de vil videre. Sette opp som 

agenda på neste styremøte. 

Økonomi: Krevende økonomiske tider i Lørenskog kommune. Dette merker også 

skolene på budsjettene sine. Skolen ønsker mer ressurser til å skape dette «laget 

rundt» elevene. Dette kunne gjort at en kunne vært mer tverrfaglig og 

forebyggende. Det gjelder derfor å organisere så godt som mulig slik at en kan 

utnytte de ressursene en allerede har. Imidlertid litt vanskeligere å organisere 

dette i år, grunnet den økonomiske situasjonen.  

Grom: Rektor synes at dette gikk veldig fint. Tilbakemeldingene fra foreldrene var 

veldig bra, og oppmøtet var heller ikke så verst. Det første møtet var det cirka 

130 stykker på, og cirka 70 stykker på det neste. Foreldrene som var tilstede 

mente dette var veldig interessant, og noe som alle foreldre skulle hørt.  

 

Info fra leder v/nestleder Mona Hillestad 

Lesevake: Leder har meldt fra til skolen om at 4. trinn egentlig skulle sove på 

skolen og ha lesevake samme dato som det er satt opp bokbyttekafe. 

Overnattingen er derfor flyttet til etter påske.  

 



Innkommende mail v/Mona Hillestad 

Tilbakemelding om aktivitetskasser: Det har vært litt uklart rundt 

organisering/informasjon rundt dette med aktivitetskasser. Sosialt utemiljø fikk 

delegert dette ansvaret i september 2023, og det var opprinnelig tenkt at 

kassene skulle handles etter gitte lister. Representantene/klassene savner 

tilbakemeldinger og tydeliggjøring fra FAU-styret på dette. Er det mulig for 7. 

trinn å få en opplevelse/aktivitet i stedet? De har jo så lite tid igjen på skolen. Det 

er også uttrykt at det kan være vanskelig for den enkelte å legge ut for en slik 

kasse, er det noe vi kan gjøre her? Styret anerkjenner at informasjonsflyten her 

ikke har vært optimal, og skal rydde opp i dette. Til oppfølging: Det er lurt at 

styret tar tak i dette slik at dette kommer i orden i alle klasser. Kaja og Trine 

(mulig Lene) tar dette videre og får en avklaring innen påske. 

17-mai: Fått inn en del spørsmål fra 17-mai komiteen. De ønsker seg blant annet 

hjul til traller, disse er nemlig ødelagt. Det trengs, per dags dato, 32 hjul. De har 

fått et bra tilbud fra Jula på dette på rundt 3000 kroner. Det er også kjøpt inn en 

lamineringsmasking til 538 kroner som de ønsker å få dekt. De ønsker også å 

kjøpe inn pizza og brus til de som skal bytte hjulene. Styret stemmer over dette i 

møtet og godkjenner dette. Til oppfølging: Mona gir tilbakemelding på at vi 

dekker dette (lamineringsmaskin, hjul, pizza og brus) til 17.mai – komiteen.    

 

1ste trinn v/Caroline S. Thapper  

Ikke kommet inn saker fra trinnet. 

 

2dre trinn v/Elisabeth Offerdal 

Ikke kommet inn saker fra trinnet.  

 

3dje trinn v/Suada Hadzalic 

Saker til foreldremøter: Kommet inn spørsmål om det er noen punkter styret 

ønsker at representantene går gjennom på vårens foreldremøter. Til oppfølging: 

Styret melder videre til representantene at de kan ta utgangspunkt i 

årsmøtereferatet. 

 



4de trinn v/Pia Helene V. Sæten  

Ikke kommet inn saker fra trinnet.  

 

5te trinn v/Trine Strand  

FAU: Valgt inn nye representanter for 5. trinn. Innspill fra styret at det er tid for 

valg av FAU-representanter, og at det sikkert er lurt at dette kommuniseres i den 

blå representantgruppa. Til oppfølging: Suada legger ut informasjon om dette i 

gruppa. 

 

6te trinn v/Kaja Wennevold Pilar  

iPad-regler: Fått med iPad-regler for 6. trinn hjem forrige uke. Ikke alle klasser 

har fått dette skriftlig, men dette bør da gjelde alle? Til oppfølging: Om vi ikke har 

fått regler fram til neste møte, så etterspør vi dette fra Dorthe.  

 

7ende trinn v/Hilde Karin Midthaug  

Ikke kommet inn saker fra trinnet.  
 
 

SFO-gruppa 

Møte: Det skal være et møte med SFO neste tirsdag der brukerundersøkelsen 

skal igangsettes. Det skal også løftes noen innspill til aktiviteter, turer og hvordan 

12timerspotten kan fordeles. SFO-gruppa kommer altså til å komme med 

konkrete forslag. Til oppfølging: SFO-ansvarlig gir tilbakemelding til styret om hva 

som blir bestemt på SFO-møtet neste styremøte. Undersøker også muligheten til 

å kunne velge ut noen av spørsmålene i brukerundersøkelsen slik at 

undersøkelsen tar tak i det foreldrene lurer på/etterspør. 

 

LFAU 

LFAU-møte: Benterud hadde spilt inn dette med SFO og de økte prisene. Vår 

representant kastet seg derfor på. Så da veit kommunen at misnøyen gjelder 

flere skoler.  



Natteravn: Hammer har meldt seg inn og går samme rute som Rasta. Kurland og 

Luhr har også meldt seg på, så nå får vi flere skoler aktive i «ravningen». Til 

oppfølging: Viktig å etterspørre tilbakemeldinger fra klassene om hvem som 

stiller til natteravn. FAU-representantene oppfordres til å være litt «på» her.  

Utrygt miljø: Noen utvalgte i LFAU skal kontakte FAU-medlemmer i Lillestrøm og 

Rælingen for å få til et samlet innspill fra alle skoler.  

Ny opplæringslov: Står ingenting om SU og SMU i de nye reglene. Det skal 

imidlertid lages lokale regler knyttet til skole-hjem-samarbeid. Til oppfølging: Sett 

dette opp på agendaen til neste møte. Ta dette opp med Dorthe etter hvert. 

Dette blir viktig for oss. Foreldresamarbeid i ny opplæringslov - Foreldreutvalget for 

grunnopplæringen (foreldreutvalgene.no) 

 

Sosial komité  

Bokbyttekafe: Husk BOKBYTTEKAFE 21/3. I år prøver vi oss med at alle foreldre 

og barn kan komme når de selv ønsker mellom 17:30-19. Vi prøver å få til en 

stasjon der barna kan lage bokmerker. Vi prøver oss med to kafeer. En i 

gymsalen og en i nærmeste klasserom. Ellers blir alle bøkene lagt ut som de 

pleier. Som dere vet, skal vi i FAU jobbe en vakt hver på bokbyttekafeen. Noen 

jobber i kafeene og noen «selger» bøker. 

Vakter: 
FAU fra 1.-4.trinn jobber 16:30-18:30 
FAU fra 5.-7.trinn jobber 18-20. 
Om du ikke har mulighet, må vara eller en annen forelder i klassen stille. 
Vi må ha på refleksvest. Ta med egen.  
 
Hver klasse fra 1.-4.klasse stiller med: 
2 kaker (ev.boller, muffins etc)  
1 kanne kakao eller kaffe 
 
Hver klasse fra 5.-7.trinn stiller med: 
1 kake (ev.boller, muffins etc) 
1 kanne kaffe eller kakao 
 
 

https://foreldreutvalgene.no/fug/foreldresamarbeid-i-ny-opplaeringslov/
https://foreldreutvalgene.no/fug/foreldresamarbeid-i-ny-opplaeringslov/

